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1.   2 3-  (2 üssü eksi 3) sayısı aşağıdakilerden 
hangisine eşittir?

A) 8-   (eksi 8)

B) 8
1   (1 bölü 8)

C) 8

D) 1
8-   (eksi 1 bölü 8)

2.   6 2
4 12

3 8

4 3

$
$   (4 üssü 4 çarpı 12 üssü 3 ün  

  6 üssü 3 çarpı 2 üssü 8 e bölümü)  
aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 23  (2 üssü 3)

B) 3
23  (2 üssü 3 bölü 3)

C) 2
D) 3

3.   44  (4 üssü 4) sayısının yarısı aşağıdakiler-
den hangisidir?

A) 22  (2 üssü 2)
B) 42  (4 üssü 2)
C) 43  (4 üssü 3)
D) 27  (2 üssü 7)

4.   Bir izci kampına, Türkiye’nin 81 ilinin her 
birinden eşit sayıda öğrenci katılmıştır. Bu 
öğrencilerin konaklaması için hazırlanan 
36  (3 üssü 6) çadırın her birinde 3 öğrenci 
kaldığına göre, bu kampa Ankara’dan kaç 
öğrenci katılmıştır?

A) 33  (3 üssü 3)
B) 34  (3 üssü 4)
C) 35  (3 üssü 5)
D) 36  (3 üssü 6)

5.   Bir kuş tüyünün kütlesi 0,000005 (0 tam 
milyonda 5) gramdır. Bu kuş tüyünün küt-
lesinin kilogram olarak bilimsel gösterimi 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 5 10 9$ -     (5 ile 10 üssü eksi 9 un çarpımı)
B) ,0 005      (0 tam binde beş)
C) 5 10 8$ -     (5 ile 10 üssü eksi 8 in çarpımı)
D) 50 10 10$ -  (50 ile 10 üssü eksi 10 un çarpımı)

6.   Aşağıdaki sayılardan hangisi, kenar uzun-
luğu tam sayı olmayan bir karenin alanını 
gösterir?

A) 16 B) 25 C) 32 D) 49
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7.   35  (karekök 35) sayısı aşağıdaki sayılar-
dan hangisine en yakındır?

A) 4 B) 6 C) 7 D) 8

8.   6 2  (6 çarpı karekök 2) sayısı aşağıdakiler-
den hangisine eşittir?

A) 6  (karekök 6)
B) 12  (karekök 12)
C) 24  (karekök 24)
D) 72  (karekök 72)

9.   Bir sincap bulunduğu yerden, Ayva, Badem, 
Ceviz ve Dut ağaçlarına sırasıyla 8 metre, 
3 7  (3 çarpı karekök 7) metre,  

172  (2 çarpı karekök 17) metre ve  
35  (5 çarpı karekök 3) metre uzaklıkta 

bulunmaktadır. Bu sincap hangi ağaca en 
yakındır?

A) Ayva  B) Badem
C) Ceviz  D) Dut

10.   27 3 3 52 2$ - +-

(27 çarpı 3 üssü eksi 2 eksi 3 üssü 2 artı 5) 
işleminin sonucu kaçtır?

A) 7-  B) 1-  C) 5 D) 20

11.   75 48+  (karekök 75 artı karekök 48) 

işleminin sonucu, aşağıdakilerden hangisi 
ile çarpılırsa bir tam sayı elde edilir?

A) 10  (karekök 10)
B) 5  (karekök 5)
C) 3  (karekök 3)
D) 2  (karekök 2)

12.   2 23 4$  (2 üssü 3 ile 2 üssü 4’ün çarpımı)

aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 27  (2 üssü 7)
B) 212  (2 üssü 12)
C) 264  (2 üssü 64)
D) 281  (2 üssü 81)
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13.   Kenar uzunlukları 8  (karekök 8) san-
timetre ve 50  (karekök 50) santimetre 
olan dikdörtgenin çevresinin uzunluğu kaç 
santimetredir?

A) 7 2  (7 çarpı karekök 2)
B) 12 2  (12 çarpı karekök 2)
C) 14 2  (14 çarpı karekök 2)
D) 20 2  (20 çarpı karekök 2)

14.   Aşağıdakilerden hangisi, alanı  
612  (12 çarpı karekök 6) santimetrekare 

olan bir dikdörtgen levhanın santimetre cin-
sinden kenar uzunlukları olabilir?

A) 64  ve 66       
(4 çarpı karekök 6 ve 6 çarpı karekök 6)

B) 34  ve 23       
(4 çarpı karekök 3 ve 3 çarpı karekök 2)

C) 312  ve 212      
(12 çarpı karekök 3 ve 12 çarpı karekök 2)

D) 66  ve 62       
(6 çarpı karekök 6 ve 2 çarpı karekök 6)

15.   Köşe noktalarının koordinatları , ,3 3-_ i  
,1 3_ i, ,2 5-_ i, ,3 5-_ i olan yamuk, orijin 

etrafında saatin dönme yönünde 90° döndü-
rülüyor. Aşağıdakilerden hangisi, döndürü-
lerek elde edilen yamuğun köşe noktalarının 
koordinatlarından biri değildir?

A) ,3 3_ i  B) ,5 3_ i

C) ,5 2_ i  D) ,1 3- -_ i

16.   Kenar uzunlukları 45  (karekök 45) santi-
metre ve 20  (karekök 20) santimetre olan 
bir karton, bir kenarının uzunluğu  

5  (karekök 5) santimetre olan kare şek-
lindeki etiketlerle, kartonda hiç boşluk 
kalmayacak, etiketler üst üste gelmeyecek 
ve kartonun dışına taşmayacak şekilde 
kaplanmıştır. Bunun için kaç tane etiket 
kullanılmıştır?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12

17.   8 2 18-  

(8 çarpı karekök 2 eksi karekök 18)  
işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 3 2  (3 çarpı karekök 2)
B) 4 2  (4 çarpı karekök 2)
C) 5 2  (5 çarpı karekök 2)
D) 6 2  (6 çarpı karekök 2)

18.   ,0 36  (karekök 0 tam yüzde 36)  
sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 0,06 (0 tam yüzde 6)
B) 0,18 (0 tam yüzde 18)
C) 0,6 (0 tam onda 6)
D) 0,9 (0 tam onda 9)
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19.   12
12

3

5

-     (12 üssü 5 in 12 üssü eksi 3 e bölümü) 

aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 1215  (12 üssü 15)
B) 128  (12 üssü 8)
C) 122  (12 üssü 2)
D) 12 15-  (12 üssü eksi 15)

20.   Köşe noktalarının koordinatları (4,4), 
(2, 1) ve (6, 0) olan üçgenin x eksenine göre 
yansıma altındaki görüntüsü çiziliyor. Aşa-
ğıdakilerden hangisi çizilen üçgenin köşe 
noktalarından birinin koordinatlarıdır?

A) ( , )6 1   B) ( , )6 0-

C) ( , )4 4-   D) ( , )2 1- -

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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1.   B
2.   A
3.   D
4.   A
5.   A
6.   C
7.   B
8.   D
9.   B

10.   B
11.   C
12.   A
13.   C
14.   B
15.   D
16.   A
17.   C
18.   C
19.   B
20.   C


